

他们帮外地游客找到回家的“路”

找到亲人和旅行团后,10岁小姑娘和七旬老人连称“洛阳人真好”

□记者 赵玉杰 马毓莹 通讯员 董栋 实习生 廉芳

粗心哥哥丢了妹妹 洛阳姐姐好心相助

10岁的灵宝小姑娘建一新随哥哥到洛阳看牡丹,不小心与哥哥走散,幸得洛阳志愿者张岚相助。走失3小时后,建一新与哥哥重逢。

昨日下午1时30分许,在车站派出所案件侦办大队值班室里,记者见到了建一新,她的眼里有泪光,手中攥着一瓶绿茶。

一提起她的家,小姑娘的眼泪在眼里直打转,值班民警不停地安慰她。

“小妹妹,绿茶是谁给你买的?”记者问。

“一个大姐姐。”建一新可怜兮兮地回答。

据了解,建一新今年10岁,家住灵宝市阳店镇西水头村。16日上午,她随在洛打工的哥哥建一新去看牡丹;17日,她不小心和哥哥走散了,一位名叫张岚的女志愿者把她送到了这里。当时,建一新的手机停机了,大家帮建一新与其家人取得了联系。

昨日下午2时许,建一新来到

了值班室。建一新说,3个小时前,他和妹妹在九都路七一路口等7路公交车,准备到老集附近吃饭。等车时,他到路边的商店买水,让妹妹在原地等候。一两分钟后他回到原地时,却找不到妹妹了。

建一新赶紧上了7路车,一直坐到终点站,也没找到妹妹。后来,他接到父亲从老家打来的电话,才知道自己的手机停机了,父亲刚帮他充了值。父亲还告诉他,妹妹已被好心人送到了派出所,建一新马上赶到了派出所。

“感谢好心人啊!洛阳人真好!”建一新见到妹妹后,两人一起到牡丹桥南找到了创建志愿服务者张岚。张岚说,她在九都路玻璃厂南路口遇到建一新时,建一新眼泪汪汪地说她和哥哥走散了,想借用一下张岚的手机联系哥哥。后来,张岚帮建一新联系上了她的父亲。因为要赶去参加志愿服务,张岚就把建一新送到了附近的派出所。

“这点小忙算不了什么。”来自洛龙区计生委的张岚说。

七旬山西老人走失 洛阳警察伸出援手

古银根今年70多岁,是山西省

永济市棉纺厂的退休职工。昨日,她随一个旅行团到洛阳游玩,途中不慎与其他团员走散。在民警帮助下,古银根顺利地找到了旅行团,踏上返家的旅途。

16日下午6时许,古银根从中国国花园出来后,找不到来时乘坐的旅游大巴了。焦急的她在定鼎路附近见到了警察,便上前求助。

古银根找到的警察是老城派出所交警巡防大队民警呼晓峰。

呼晓峰了解情况后联系了110联动服务中心查询相关报警信息,但未查到有价值的线索。

随后,呼晓峰骑摩托车带老人回到中国国花园附近,寻找旅游大巴。当他们行至龙门大道与洛宜路交叉口西北角时,古银根看到一车牌号为晋MYJ006的旅游大巴,她说她就是乘坐这辆大巴来的洛阳。呼晓峰随即把她送到了车上。

据了解,旅行社工作人员发现古银根走失后,让其他游客帮忙回景区寻找。他们原计划18时发车返回山西,因为找不到古银根,发车时间延迟。

临走时,古银根流着泪说:“洛阳警察真好!”

一周洛阳新闻回眸

盛世天香溢中华 4D“国色”人争赏

□陈曦

8日至10日,春日融融,牡丹盛开,省委书记、省人大常委会主任卢展工深入伊川、栾川、嵩县的部分企业、社区、农村进行调研。他强调,现在,建设中原经济区已经上升为国家战略,战略目标、战略思路、战略举措已经明确,关键就是要做,靠各级党委、政府做,靠广大基层组织做,靠广大干部群众做。只要我们坚持不懈地做下去,中原经济区建设的宏伟蓝图就一定能够实现。

盛世牡丹香溢神州大地,四海宾朋助力中原崛起。10日晚,第29届中国洛阳牡丹文化节开幕式暨《千姿牡丹》、《花开五洲》邮票发行仪式在新区体育场隆重举行。开幕式上还举行了主题为“盛世天香溢中华”的大型文艺晚会,晚会的内容多是为洛阳牡丹文化和千年帝都文化量身定制的原创歌曲和舞蹈,《铸造文明》、《梦幻洛神》、《盛开的牡丹》等歌舞节目极具地方特色。

升格为国家级节会的牡丹文化节魅力无穷!新华社、《人民日报》、中央电视台、中央人民广播电台、凤凰网等媒体纷纷聚焦洛阳,多角度报道牡丹文化节盛况,让牡丹盛会、百姓节日的欢乐气氛播至神州大地。

15日,牡丹文化节北京分会开幕式在北京市房山区琉璃河天香牡丹园举行,首都市民在家门口就能一睹洛阳牡丹的风采;舞剧《丝路花雨》、木偶剧《火焰山》、越

剧《五女拜寿》……国家文化部首届优秀保留剧目大奖获奖剧目展演精彩继续;第21届河洛文化民俗庙会洛阳民俗博物馆开幕,精彩的民间表演和博大精深的非物质文化遗产交相辉映,亮点多多,引得中外游客拍手叫好……

大美牡丹次第开,“国色”、“天香”4D赏。13日,本报推出国内第一份4D报纸——《国色天香——4D牡丹特刊》,添彩牡丹文化节,受到读者热捧。“一戴上眼镜,这些牡丹就立体起来,活起来了!闻一闻,有花香味儿,简直和真的一样!”读者李先生的话代表了许多读者的感受。国内各大媒体也对此事予以关注,各界人士争相收藏4D牡丹特刊。

牡丹盛会之中,喜人信息频传。

15日召开的市政府常务会议提出,“十二五”期间,全市将新发展牡丹面积3万亩,总面积达到5万亩以上,年产牡丹盆花100万盆,切花400万枝;扩大城市区牡丹配植比例,打造特色牡丹观赏园;加强牡丹理论基础和实用技术研究;做大做强牡丹产品加工业,到2015年深加工产值达到2亿元以上。

14日召开的全市旧住宅区人居环境改善暨物业管理会议确定,今年我市将着重改善2000年前建成的无主管单位小区、破产企业家属院的人居环境。包括列入今年整治计划的30个小区,市区202个旧住宅区将分批进行整治。

点餐不够“最低标准” 已上桌的菜全被撤下

□记者 王蕾

近日,市民郭先生来电说,他与几位外地朋友到饭店吃饭,因点菜金额未达到商家规定的最低消费标准,商家竟将已摆上餐桌的菜全都撤了。

14日19时许,郭先生与几位朋友到中州路附近时代美食广场院内的伊盛祥饭店就餐。就餐过程中,服务员突然告诉郭先生,由于饭店规定包间内最低消费标准为300元,而郭先生点的菜金额不足300元,必须再点一些,否则就不能在包间内用餐。

郭先生等人进包间消费前,服务员并未告知他们这项规定。双方协商无果后,饭店服务员将已摆上餐桌的菜全撤了下去。

饭店负责人说,郭先生点菜前,饭店工作人员确实没有事先告知包间内有最低消费标准;但他们的大厅不设最低消费标准,顾客可到大厅用餐。

市工商行政管理局西工分局纱东工商所负责人表示,作为商

家,应事先告知消费者店内是否设有最低消费标准。若商家事先没有告知消费者,则侵犯了消费者的知情权和自由选择消费量的权利。若商家与消费者之间已形成交易,商家只能按消费者实际消费金额收费。

两车相撞,水管遭殃 被撞坏的还有路边的行道树和护栏

□见习记者 马菁华/文 记者 张晓理/图

“古城路双溪布洛小区边的绿化带里,水管被撞坏了,水喷出5米多高。”15日9时40分,多名读者致电本报热线66778866说,古城路发生了一起交通事故。

15分钟后,记者赶到事发现场。在双溪布洛小区南的古城路上,一辆白色本田轿车朝北横跨在绿化带和慢车道上,车下还压着一棵行道树;一辆出租车则停在绿化带旁。本田车司机陈先生称,他的车被撞后,冲进了绿化带,撞断了水管。(如图)

事故发生约一小时后,洛龙绿化管理所的工作人员赶到现场关闭了水管的阀门。现场处理事故的交警表示,事故责任还要做进一步认定。

(张先生获线索奖50元券)



“税务稽查局”上门卖书 这骗局咱可别信

□记者 李松战

如果有人打着“税务稽查局”的名义上门推销高价书,您要注意了,因为这是一个骗局。

昨日,市地税局稽查局工作人员介绍,近段时间来,该局工作人员多次接到纳税人反映,称有人打着“税务稽查局”的名义上门推销税务方面的书籍和其他物

品。他表示,该局从未向纳税人推销过这些东西。如果纳税人再遇到类似的事情,可拨打该局电话63337567咨询,也可拨打110报警。

